

# Državni zakonik

za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos IV. — Izdan in razposlan dne 21. januarja 1897.

**Vsebina:** Št. 10. Cesarski patent o sklicu deželnega zbora češkega, dalmatinskega, gališkega in vladimérskega s krakovskim, avstrijskega nad Anižo, salcburškega, štajerskega, koroškega, kranjskega, bukovinskega, sleškega, tirolskega, goriškega in gradiščanskega, istrskega in predarelskega.

## 10.

### Cesarski patent z dne 20. januarja 1897. l.

o sklicu deželnega zbora češkega, dalmatinskega, gališkega in vladimérskega s krakovskim, avstrijskega nad Anižo, salcburškega, štajerskega, koroškega, kranjskega, bukovinskega, sleškega, tirolskega, goriškega in gradiščanskega, istrskega in predarelskega.

### Mi Franc Jožef Prvi, po milosti Božji cesar avstrijski;

kralj ogrski in češki, dalmatinski, hrvaški, slavonski, gališki, vladimérski in ilirski; kralj jeruzalemski itd.; nadvojvoda avstrijski; véliki vojvoda toskanski in krakovski; vojvoda lotarinški, salcburški, štajerski, koroški, kranjski in bukovinski; véliki knez erdeljski; mejni grof moravski; vojvoda gorenjesleški in dolenje-sleški, modenski, paremski, pijačenški in gvastalski, osvetimski in zatorski, tešinski, furlanski, dobrovniški in zadrski; pokneženi grof habsburški in tirolski, kiburški, goriški in gradiščanski; knez tridentinski in briksenski; mejni grof gorenjelužiški in dolenjelužiški in v Istri, grof hohennembski, feldkirški, bregniški, son-

nenberški itd.; gospod tržaški, kotorski in v slovenski krajini, véliki vojvoda vojvodine srbske itd. itd.

dajemo na znanje in poročamo:

Na podstavi Našega patenta z dne 15. decembra 1896. l. sklicani in po Našem nalogu preloženi deželni zbori kraljevine češke, gališke in vladimérske s Krakovom, vojvodine štajerske, kranjske in sleške, potem poknežene grofije goriške in gradiščanske so na 26. dan januarja 1897. l. sklicani v svoja zakonita zbirališča, da zopet začnejo svoje delovanje.

Za taisti dan so v svoja zakonita zbirališča k novemu zasedanju sklicani deželni zbori kraljevine dalmatinske, nadvojvodine avstrijske nad Anižo, vojvodine salcburške, koroške in bukovinske, poknežene grofije tirolske, mejne grofije istrske in dežele predarelske.

Dano v Našem države glavnem in prestolnem mestu dunajskem dvajsetega dne januarja v letu tisoč osemsto sedemindesetem, Našega cesarjevanja devetinštiridesetem.

**Franc Jožef s. r.**

<b>Badeni s. r.</b>	<b>Weltersheimb s. r.</b>
<b>Gautsch s. r.</b>	<b>Biliński s. r.</b>
<b>Ledebur s. r.</b>	<b>Gleispach s. r.</b>
<b>Glanz s. r.</b>	<b>Rittner s. r.</b>
	<b>Guttenberg s. r.</b>

